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南涧县民族中学2016——2017学年下学期3月月考
高一数学试题$来&源：ziyuanku.com
命题人：   

班级               姓名               学号             
本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，共150分，考试用时120分钟。

注:所有题目在答题卡上做答

第I卷（选择题  共60分）

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是最符合题目要求的。）
1.已知集合A＝{－2，0，2}，B＝{x|x2－x－2＝0}，则A∩B＝(　　)

A．∅      B．{2}         C．{0}     D．{－2}
2．若
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 的大小关系为(　　)

A. 
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D.无法确定
3.一个长方体的棱长分别为1、2、2，它的顶点都在同一个球面上，这个球的体积为（　　）

A．[image: image7.png]


        B．[image: image9.png]


        C．[image: image11.png]18m



       D．[image: image13.png]36m




4.已知sin＝，则cos(－2)＝
（   ）
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5.已知向量
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6.为了得到函数
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的图象，只需把函数
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的图象上所有的点（   ）


A．向右平移
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B．向右平移
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C．向左平移
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D．向左平移
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7.设f(x)是周期为2的奇函数，当0≤x≤1时，f(x)＝2x(1－x)，则f(－)等于  （    ）                                                                  

A．－             D.             C.            B．－
8.设
[image: image25.wmf]m

,
[image: image26.wmf]n

是两条不同的直线，
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是两个不同的平面.下列命题正确的是（    ）
A．若
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9.如图1，函数
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)的图象过点
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的图象的一个对称中心是（　　）
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10、如图，网格纸上小正方形的边长为1，粗线画出的为某几何体的三视图，则此几何体的体积为（　　）

[image: image46.jpg]



A．[image: image47.jpg]



B．1
C．[image: image48.jpg]



D．2

11.将函数
[image: image49.wmf]3cossin()
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的图象向右平移θ（θ＞0）个单位长度后，所得到的图象关于y轴对称，则θ的最小值是 （   ）
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12.如图，正方体ABCD﹣A1B1C1D1中，E、F分别是AB、BC的中点，过点D1、E、F的截面将正方体分割成两个部分，记这两个部分的体积分别为V1、V2（V1＜V2），则V1：V2=（　　　）
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第Ⅱ卷（非选择题 共50分）

二．填空题（本大题共4小题，共20分，把答案填在题中横线上）。

13.设
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，则a的值为          
14.已知
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15.设函数
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16.已知向量a，b满足|a|＝1，b＝(2,1)，且λa＋b＝0(λ∈R)，则|λ|＝________

三、解答题（本大题共6小题， 17题10分，其它题每小题12分，共70分）
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18．已知函数f(x资*源%库 ziyuanku.com)＝ax＋b(a>0，且a≠1)．若f(x)的图像如图所示，
[image: image69.png]



(1)求a，b的值；
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在定义域内是否存在零点，若存在，请求出零点，若不存在，请说明理由

19. 已知函数
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（Ⅰ）求
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（Ⅱ）求
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20.已知向量
＝，
＝，
（1）求∠
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的大小

（2）求向量在向量AC方向上的投影
资*源%库
21. 如图1，等腰梯形
[image: image79.wmf]BCDP

中，
[image: image80.wmf]BC

∥
[image: image81.wmf]PD

，
[image: image82.wmf]BAPD

^

于点
[image: image83.wmf]A

，
[image: image84.wmf]3

PDBC

=

，且
[image: image85.wmf]1

ABBC

==

．
沿
[image: image86.wmf]AB

把
[image: image87.wmf]PAB

△

折起到
[image: image88.wmf]PAB

¢

△

的位置（如图2），使
[image: image89.wmf]90

PAD

¢

Ð=°

．
（1）求三棱锥
[image: image90.wmf]APBC

¢

-

的体积；
（2）线段
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22.如图所示,在三棱锥
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image99.wmf]23
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(1)求证
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image104.wmf]BD

;     

(2)求点
[image: image105.wmf]C

到平面
[image: image106.wmf]ABD

的距离。
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2． 填空题
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三．解答题
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18.（1）由图像得，点(1，0)，(0，－1)在函数f(x)的图像上，
所以解得
∴f(x)＝2x－2.

(2)f(x)＝2x－2≥2，

∴2x≥4，∴x≥2.

19.. 解：（Ⅰ）因为
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20.因为.又0°≤∠ABC≤180°，所以∠ABC＝30°.|cos∠ABC＝1×1×cos∠ABC，所以cos∠ABC＝||＝|·.又因为＝＋＝·，所以＝，＝
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